



**Ακαδημαϊκά Έτη**

<b>2015-2016</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ</b>
E-marketing (μίγμα επικοινωνίας).	ΣΑΡΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Η άνοδος της ακροδεξιάς στην Ανατολική Ευρώπη: Οι περιπτώσεις Ουγγαρίας και Βουλγαρίας.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η διαμάχη μεταξύ Τρότσκι και Στάλιν μετά τη Ρωσική Επανάσταση: Το ζήτημα της διαρκούς επανάστασης	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η ελεύθερη ραδιοφωνία στο Νομό Καστοριάς 1987-2015.	ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
Η μουσουλμανική μειονότητα της Βουλγαρίας.	ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Η πτώση του κομμουνισμού και οι επιπτώσεις του στα Βαλκάνια: Η περίπτωση της Βουλγαρίας.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η ρήξη στις σχέσεις Γιουγκοσλαβίας-Σοβιετικής Ένωσης το 1948.	ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μάρκετινγκ τουριστικού προϊόντος και προβολή.	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Οι εφημερίδες και οι ραδιοφωνικοί σταθμοί στο Νομό Ημαθίας.	ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
Το Αζερμαϊτζάν στο Σύστημα της Διεθνούς Πολιτικής.	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
<b>2016-2017</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ</b>
"Η Φωνή της Αμερικής" στην Θεσσαλονίκη 1952-1970.	ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
The rise of Far-Right in Central and SE Europe and the refugee crisis.	ΑΡΜΑΚΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Από τον Οζάλ στον Ερντογάν - Η τουρκική εξωτερική πολιτική από τη λήξη του ψυχρού πολέμου έως την Αραβική Άνοιξη. From Ozal to Erdogan - The turkish foreign policy from the end of the cold war up on the Arab Spring.	ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Η Ανεργία στην Ελλάδα: Διερεύνηση των αιτιών του φαινομένου. Unemployment in Greece: Searching for the causes of the phenomenon.	ΜΑΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Η ιερά Μονή Χιανδαρίου και η συμβολή της στον πνευματικό βίο της σερβικής εκκλησίας.	ΝΙΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Η Ιστορική Εξέλιξη της Εβραϊκής κοινότητας Θεσσαλονίκης.	ΖΑΪΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η φούσκα της Αμερικής το 2008 και οι επιπτώσεις στην ελληνική οικονομία.	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ιων Λούκα Καρατζιάλε: συνδετικός κρίκος Ρουμανίας-Ελλάδας. I. L. Karatziale: connection ring between Romania and Greece.	ΣΟΥΤΣΙΟΥ ΤΣΙΠΡΙΑΝ-ΛΟΥΚΡΕΤΣΙΟΥΣ
Ο Ρασισμός στα ηλεκτρονικά ΜΜΕ της Θεσσαλονίκης 2012-2015.	ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
Οι επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης την Ευρωπαϊκή Ένωση.	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
<b>2017-2018</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ</b>
Ανθρώπινη Ασφάλεια: Επισκόπηση και Κριτική	ΑΚΡΙΒΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Διαχείριση Χαρτοφυλακίων και μέτρα σύγκρισης. Portfolio selection under various risk measures.	ΣΙΩΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
Η Ασιατική βαρβαρότητα εναντίον του Ευρωπαϊκού Πολιτισμού. Η Αντικομμουνιστική Γερμανική Προπαγάνδα μέσα από τις Εφημερίδες Νέα Ευρώπη και Απογευματινή.	ΔΟΡΔΑΝΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Η Ελληνική Διπλωματική Υπηρεσία: Εισαγωγή, εκπαίδευση και αρμοδιότητες διπλωματών.	ΖΑΪΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η Καταστροφή της Εβραϊκής Κοινότητας: το Γεγονός και η Μνήμη.	ΔΟΡΔΑΝΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Η υπόθεση του διπλωματικού και προξενικού προσωπικού της Τεχεράνης ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου. Case conderming United States Diplomatic and Consular staff in Tehran.	ΤΣΙΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης στον Τουρισμό	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Ντόπια της Μακεδονίας : 'ΗΘΗ, Έθιμα και τρόποι προστασίας.	ΤΣΙΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ο Ελληνικός Εμφύλιος Πόλεμος και ο ρόλος της Σοβιετικής Ένωσης.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Ο Εμφύλιος Πόλεμος στη Δεσκάτη Γρεβενών: τα γεγονότα και η μνήμη τους.	ΒΟΥΤΥΡΑ ΕΥΤΥΧΙΑ
Ο κλάδος του οίνου στην Ελλάδα: δομή, προβλήματα και προοπτικές. Wine industry in Greece : structure, challenges and prospects.	ΔΕΛΗΠΑΛΛΑ ΣΟΦΙΑ
Ο κλάδος των καπνικών προϊόντων και η εξέλιξη του στην Ελλάδα.	ΔΕΛΗΠΑΛΛΑ ΣΟΦΙΑ
Ο μαθητής των αγ. Κυρίλλου και Μεθοδίου, Κλήμης Αχρίδος και η Βέροια.	ΝΙΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ο Ρόλος του e-marketing στην προώθηση του τουριστικού προϊόντος.	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Ο ρόλος του χρηματοπιστωτικού συστήματος στην πρόσφατη οικονομική κρίση στις χώρες της Κεντρικής και ΝΑ Ευρώπης.	ΜΑΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ο Τουρισμός στην Ελλάδα.	ΔΕΛΗΠΑΛΛΑ ΣΟΦΙΑ
Τα δικαιώματα των προσφύγων στην περίοδο της οικονομικής κρίσης	ΤΣΙΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
<b>2018-2019</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ</b>
Event marketing: Ο θεσμός των κλαδικών εκθέσεων και η συμβολή τους στον τουρισμό.	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Ανάπτυξη Social Media στρατηγικής σε facebook και Instagram για επιχειρήσεις στον κλάδο της εστίασης.	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Γιουγκοσλαβικοί Πόλεμοι: Ελληνική Εξωτερική Πολιτική και Μέσα Ενημέρωσης.	ΒΛΑΣΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
Γυναικείες Οργανώσεις στην Μεσοπολεμική Θεσσαλονίκη	ΔΟΡΔΑΝΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Διπλωματικές σχέσεις του καθεστώτος Μεταξά και της Ναζιστικής Γερμανίας.	ΔΟΡΔΑΝΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Επιχειρηματικότητα μεταναστών με έμφαση στην οπτική του φύλου στην Ελλάδα και στις χώρες της Ε.Ε..	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Η αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα.	ΔΕΛΗΠΑΛΛΑ ΣΟΦΙΑ
Η διατήρηση της Ιστορικής Ταυτότητας και η πορεία προς τον βιώσιμο τουρισμό στις χώρες της ΝΑ Ευρώπης. Η περίπτωση των Βαλκανίων.	ΓΑΒΡΑ ΕΛΕΝΗ
Η εμπιστοσύνη ως μοχλός ανάπτυξης του Influencer Marketing.	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Η υπόθεση Μαξ Μέρτεν.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λόγος του μίσους και "προσφυγική κρίση" στα ελληνικά ΜΜΕ.	ΤΣΙΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ο ελληνικός εμφύλιος στον ελληνικό κινηματογράφο στα έτη 1967-1974.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Ο τουρισμός κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης. Μελέτη περίπτωσης: Κρήτη.	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού και η σημασία τους για οικονομική ανάπτυξη στην Ελλάδα.	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΟΙ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ STARTUP ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Οι ιστορίες πίσω από την Ιστορία: Γερμανικά ανακοινωθέντα στον κατοχικό τύπο της Θεσσαλονίκης (1941-1944).	ΔΟΡΔΑΝΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
Οι κοινωνικό-πολιτικές συνθήκες στον Βόρειο Καύκασο, με περίπτωση μελέτης την Τσετσενία, μετά τον Β' Τσετσενικό Πόλεμο.	ΒΟΥΤΥΡΑ ΕΥΤΥΧΙΑ
Ρεαλισμός και έγκλημα στη ρωσική και ελληνική λογοτεχνία: Η "Φόνισσα" του Αλ. Παπαδιαμάντη και το "Έγκλημα και Τιμωρία" του Φ. Ντοστογιέφσκι.	ΜΑΥΡΟΓΕΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
Σινο-σοβιετικές σχέσεις στη δεκαετία του 60'.	ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Σλάβοι Άγιοι που εμόνασαν στο Άγιο Όρος.	ΝΙΧΩΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



Το ζήτημα των αγνοουμένων πολέμου: Η περίπτωση της Γιουγκοσλαβίας σε σύγκριση με τη Ρουάντα.	ΤΣΙΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Το χρονικό της οικονομικής κρίσης και η επίδραση στις ελληνικές εμπορικές τράπεζες.	ΣΙΩΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
Υπερφορολόγηση στην Ελλάδα και συνέπειες. Σύγκριση με τη Βουλγαρία.	ΔΕΛΗΠΑΛΛΑ ΣΟΦΙΑ
Φορολογικό σύστημα, φοροδιαφυγή και παραοικονομία.	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ